

Αγαπητές/ οί μαθήτριες/ τές, αγαπητές/ οί γονείς και κηδεμόνες,

Όλοι μας επιθυμούμε το ταξίδι μας στο Μόναχο (**28 Νοεμβρίου – 02 Δεκεμβρίου 2024**), προκειμένου να λάβουμε μέρος στο 9^ο Ευρωπαϊκό Μαθητικό Συνέδριο με θέμα: «**Η Γερμανία των Ελλήνων-Η Ελλάδα των Γερμανών. Η κλασική Ελλάδα και η επίδρασή της στον γερμανόφωνο πολιτισμό**» να αποτελέσει μια μοναδική και αξέχαστη εμπειρία. Για να γίνει αυτό, όμως, θα πρέπει να τηρηθούν κάποιοι κανόνες, ώστε να προληφθούν ανεπιθύμητες καταστάσεις.

ΚΑΝΟΝΕΣ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: Η αναχώρησή μας θα γίνει από τον χώρο του σχολείου **στις 02.00 π.μ. της Πέμπτης 28/11/2024 με λεωφορείο**, προκειμένου να φτάσουμε στη Θεσσαλονίκη και να πάρουμε την πτήση μας από **το αεροδρόμιο «Μακεδονία» το πρωί στις 08:15 πμ.** (Πτήση A3 500, Aegean Airlines 08:15 – 09:35, ώρα Γερμανίας).

Πριν από την αναχώρηση θα πρέπει **να ελέγξετε οπωσδήποτε αν έχετε την ταυτότητα ή το διαβατήριό σας, την ευρωπαϊκή κάρτα ασφάλισης και τυχόν φαρμακευτική αγωγή.**

ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΑΦΙΞΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΣΤΑ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΑ: Μετά την άφιξη και παραμονή μας στο εκάστοτε αεροδρόμιο, **να τηρείτε τους κανονισμούς του αεροδρομίου απαραίτητα και να μην απομακρύνεστε από τον χώρο του.**

ΑΦΙΞΗ ΚΑΙ ΔΙΑΜΟΝΗ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ: Με την άφιξη στο ξενοδοχείο και την τακτοποίηση στα δωμάτια αναφέρετε **άμεσα** στην/ στον υπεύθυνο εκπαιδευτικό σας τυχόν ζημιές που παρατηρείτε στο δωμάτιο, γιατί σε αντίθετη περίπτωση **το κόστος των ζημιών θα βαρύνει εσάς.** Επίσης, **κατά τη διαμονή στο ξενοδοχείο να τηρείτε τους κανονισμούς του απαραίτητα** (π.χ. όχι κάπνισμα, φασαρία κλπ)

Το ξενοδοχείο μας θα είναι το «DEIN APART»

(Διεύθυνση: MünchnerStr. 12-14, 85774 Unterföhring, Γερμανία

Τηλέφωνο: +49 89 377998660)

ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ:

- 1) Να είστε συνεπείς στις ώρες του προγράμματος.
- 2) Να ακολουθείτε τις οδηγίες των συνοδών εκπαιδευτικών και να επιδεικνύετε την πρέπουσα συμπεριφορά. Αν προκαλέσετε ζημιές στο λεωφορείο ή στο ξενοδοχείο, είστε υποχρεωμένες/-οι να πληρώσετε οι ίδιες/-οι το ποσό που θα καθορίσει το λεωφορείο ή το ξενοδοχείο για τη ζημιά.
- 3) **Να μην απομακρύνεστε** από τον χώρο του ξενοδοχείου ή από άλλους επισκέψιμους χώρους, **χωρίς τη συνοδεία εκπαιδευτικού σας.** Σε έκτακτη ανάγκη (WC κλπ.) ενημερώνετε κάποιον συνοδό και **ποτέ δεν μετακινείστε μεμονωμένα αλλά πάντοτε με παρέα.**
- 4) Συγγενείς ή φίλοι σας που ζουν ή βρίσκονται στα μέρη που θα επισκεφθούμε μπορούν να σας συναντήσουν μόνο παρουσία μας και αφού πρώτα φυσικά ενημερωθούμε οι συνοδοί καθηγητές-καθηγήτριες.

5) Οι συνοδοί εκπαιδευτικοί θα έχουν μαζί τους βασικά φαρμακευτικά προϊόντα (hansaplast, derpon κλπ.). Εφόσον έχετε και εσείς μαζί σας φάρμακα, να έχετε συμβουλευτεί τον γιατρό και τους γονείς σας. Επίσης, να έχετε μαζί σας ιατρικές/ χειρουργικές μάσκες σε περίπτωση που χρειαστεί και είδη προσωπικής υγιεινής.

6) **Δεν θα καταναλώνετε αλκοόλ καθ' όλη τη διάρκεια της εκδρομής!!!**

7) Να φυλάτε με προσοχή την αστυνομική σας ταυτότητα/ το διαβατήριό και την κάρτα υγείας σας.

8) Να έχετε μαζί σας μία μικρή ομπρέλα ή ένα αδιάβροχο για την περίπτωση που ο καιρός θα είναι βροχερός. Μεριμνήστε και για δεύτερο μπουφάν ή παπούτσια σε αυτήν την περίπτωση. Ο καιρός στο Μόναχο αυτή την περίοδο είναι αρκετά πιο κρύος από την Ελλάδα, οπότε να έχετε τα ανάλογα ρούχα.

ΥΠΟΨΗ ΓΟΝΕΩΝ/ ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ:

1. Επειδή ορισμένοι/ ες μαθητές/ τριες συνδέουν τις μαθητικές εκδρομές με την κατανάλωση αλκοόλ, θα θέλαμε να συμβουλευόμαστε κι εσείς τα παιδιά σας και να ελέγξετε τις αποσκευές τους, πριν από την αναχώρησή μας. Η μέθη, η πρόκληση καταστροφών στο ξενοδοχείο και η μη κόσμια συμπεριφορά, συνιστούν σοβαρούς λόγους για την επιστροφή μαθητή/ τριας στην Ξάνθη, με έξοδα που θα βαρύνουν τον/ την κηδεμόνα του χωρίς τη συνοδεία εκπαιδευτικού, καθώς και περαιτέρω συνέπειες (παιδαγωγικά μέτρα με απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων του σχολείου).

2. Αν κάποιος/α παίρνει κάποια φαρμακευτική αγωγή ή έχει κάποια μορφή δυσανεξίας/ αλλεργίας θα πρέπει να ενημερώσετε τον/την υπεύθυνο/η συνοδό καθηγητή/ τρια.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ:

Για την περίπτωση απώλειας πρωτοτύπου διαβατηρίου ή ταυτότητας οι μαθητές/μαθήτριες θα πρέπει να έχουν μαζί τους:

1. Εκτυπωμένο αντίγραφο ταυτότητας ή διαβατηρίου

2. Να έχουν ψηφιακό αντίγραφο στο κινητό τους της ταυτότητας ή διαβατηρίου.

3. Σε περίπτωση απώλειας της ταυτότητας ή του διαβατηρίου στο Μόναχο θα πρέπει να γίνει δήλωση απώλειας/ κλοπής σε Γερμανική Αστυνομική Αρχή. Με τη δήλωση της απώλειας/κλοπής σε Γερμανική Αστυνομική Αρχή και το αντίγραφο σε χαρτί ή/και ψηφιακό αντίγραφο στο κινητό της ταυτότητας ή του διαβατηρίου θα μπορούν να ταξιδέψουν για την Ελλάδα, χωρίς να χρειάζεται η έκδοση άδειας (VORBEILASSEN) από την Προξενική Αρχή.

Πρέπει να επιστήσουμε στους/ στις μαθητές/ τριες την προσοχή, ώστε να είναι πολύ προσεκτικοί/ ές με τα ταξιδιωτικά έγγραφα, τα πορτοφόλια και τις πιστωτικές τους κάρτες.

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία σας !

Με εκτίμηση,

Η ομάδα των συνοδών εκπαιδευτικών

	ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ	ΤΗΛ
ΑΡΧΗΓΟΣ	1. Αλέξανδρος Δημαράς	6936501531
ΣΥΝΟΔΟΙ	2. Μαρία Βαφειάδου	6972037175
	3. Μαρία Γκόγκου	6948785664
	4. Βάγια Παπαδοπούλου	6945179909

ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΤΟ ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ

9ο Ευρωπαϊκό Μαθητικό Συνέδριο – Μόναχο 2024

4ήμερη αεροπορική εκδρομή MONAXO «Η γοητευτική πρωτεύουσα της Βαυαρίας» * Συμμετοχή στο 9ο Ευρωπαϊκό Μαθητικό συνέδριο * Ναζιστικό στρατόπεδο Ντάχαου * Νυρεμβέργη

1η μέρα: 28 Νοεμβρίου 2024

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ – ΜΟΝΑΧΟ (ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ)

Συγκέντρωση στις 02.00 τα ξημερώματα στον χώρο του σχολείου και αναχώρηση για το Αεροδρόμιο Θεσσαλονίκης «Μακεδονία», απ' όπου ακολουθεί η πτήση (**Aegean Airlines A3 500 08:15 – 09:35**) για την πρωτεύουσα της Βαυαρίας, την πόλη του Μονάχου. Η γνωριμία μας με την πόλη θα αρχίσει από την ελληνικού ενδιαφέροντος πλατεία Königsplatz (πλατεία του βασιλιά) με τα επιβλητικά Προπύλαια, αφιερωμένα στην ελληνική



Επανάσταση, όπου επίσης θα επισκεφτούμε και θα ξεναγηθούμε στη Γλυπτοθήκη του Μονάχου (είσοδος δωρεάν, κόστος ξενάγησης 3€). Από εκεί θα κατευθυνθούμε στην κεντρική πλατεία Marienplatz (πλατεία της Παρθένου Μαρίας) με το Παλαιό Δημαρχείο, το επιβλητικό Νέο Δημαρχείο με τις 43 καμπάνες και τον κίονα της Παναγίας με το χρυσό άγαλμά της. Θα συνεχίσουμε στην εκκλησία του Αγίου Πέτρου, που είναι και η παλαιότερη εκκλησία του Μονάχου. Ακολουθεί η Theatinerstrasse, ο περίφημος πεζόδρομος με καταστήματα και το νεοκλασικού ρυθμού κτίριο της Όπερας του Μονάχου. Από εδώ ξεκινά η Maximilianstrasse, η ακριβότερη οδός της πόλης, στην οποία υπάρχουν καταστήματα διεθνώς γνωστών εταιριών- όπως οι Gucci, Armani και Bulgari- καθώς και ιδιωτικές γκαλερί έργων τέχνης, καφέ και εστιατόρια. Θα συνεχίσουμε με το Hofbräuhaus, μιας από τις γνωστότερες μπυραρίες του Μονάχου, η οποία βρίσκεται στην ιδιοκτησία της Βαυαρικής κυβέρνησης και προχωρώντας θα βρεθούμε στο σπίτι, όπου ο Μότσαρτ το 1780 έγραψε την όπερα του Ιδομενέας. Τελειώνουμε την ξενάγηση στην πλατεία Marienplatz απ' όπου ξεκινήσαμε. Χρόνος για γεύμα και ξεκούραση. Εάν ο χρόνος μας το επιτρέψει νωρίς το απόγευμα θα επισκεφτούμε και τον εκθεσιακό χώρο της **BMW WELT** (δωρεάν). Αργά το απόγευμα μεταφορά στο ξενοδοχείο μας, τακτοποίηση στα δωμάτια, διανυκτέρευση.

2η μέρα: 29 Νοεμβρίου 2024

ΜΟΝΑΧΟ - 9ο Ευρωπαϊκό Μαθητικό Συνέδριο - ΝΤΑΧΑΟΥ

Πρόγευμα στο ξενοδοχείο νωρίς το πρωί και σήμερα η μέρα μας θα είναι αφιερωμένη στο **9ο Ευρωπαϊκό Μαθητικό Συνέδριο**. Μεταφορά στο Συνεδριακό κέντρο για την παρουσίαση μας (**10:00 – 12:30**). Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το Στρατόπεδο



συγκέντρωσης της Ναζιστικής Γερμανίας στο **Ντάχαου** (είσοδος δωρεάν, ακουστικά για την ξενάγηση 4€). Το στρατόπεδο συγκέντρωσης το δημιούργησε η Γκεστάπο, μετά την άνοδο στην εξουσία του Αδόλφου Χίτλερ, το 1933. Στο στρατόπεδο αυτό οι Ναζιστές συγκέντρωναν και βασάνιζαν, αρχικά τους αντιστασιακούς Γερμανούς και αργότερα αιχμαλώτους κάθε ηλικίας, κυρίως Εβραίους και διάφορες άλλες πληθυσμιακές ομάδες ή μειονότητες από τις χώρες που καταλάμβαναν. Στη συνέχεια ελεύθερος χρόνος για φαγητό και ξεκούραση και νωρίς το βράδυ επιστροφή στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση.

3η μέρα: 30 Νοεμβρίου 2024

ΝΥΡΕΜΒΕΡΓΗ (ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ)

Πρωινό και άμεση αναχώρηση για τη Νυρεμβέργη, τη δεύτερη μεγαλύτερη πόλη της Βαυαρίας, όπου θα περιηγηθούμε στο ιστορικό της κέντρο, με τις νεογοθτικές εκκλησίες και τα μεσαιωνικά κτήρια, τις γραφικές πλατείες με τα σιντριβάνια, και θα επισκεφθούμε το κτήριο στο οποίο έγινε η περίφημη «Δίκη» της Νυρεμβέργης. Χρόνος ελεύθερος στο κέντρο της παραμυθένιας πόλης όπου θα έχετε την δυνατότητα να



περπατήσετε στο αυτοκρατορικό Κάστρο της με μια υπέροχη πραγματικά πανοραμική θέα της πόλης. Περνώντας τα τείχη απέναντι από τον σιδηροδρομικό σταθμό, σας υποδέχεται απευθείας το Handwerkerhof, περιοχή γεμάτη λιλιπούτεια στέκια και μπουτίκ με χειροποίητα αντικείμενα. Φυσικά σ' αυτή την πόλη βρίσκεται και μια από τις μεγαλύτερες χριστουγεννιάτικες αγορές του γερμανόφωνου χώρου, την οποία και θα απολαύσουμε. Το απόγευμα επιστροφή στο Μόναχο, διανυκτέρευση.

4η μέρα: 01 Δεκεμβρίου 2024

ΜΟΝΑΧΟ – ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ – ALLIANZARENA - ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ

Πρωινό στο ξενοδοχείο και στη συνέχεια θα επισκεφτούμε το **Deutsches Museum** το μεγαλύτερο Μουσείο επιστήμης και τεχνολογίας στον κόσμο (κόστος 8€), με περίπου 28.000 εκθέματα, αντικείμενα από πενήντα τομείς επιστήμης και τεχνολογίας. Το μεσημέρι χρόνος ελεύθερος για φαγητό και ξεκούραση και εάν ο χρόνος μας το επιτρέπει θα έχουμε την ευκαιρία να επισκεφτούμε ένα από τα πιο εντυπωσιακά γήπεδα ποδοσφαίρου στον κόσμο, το **Allianz Arena** (η είσοδος ξεκινάει από 6.5€ κατ' άτομο). Στη συνέχεια ελεύθερος χρόνος για φαγητό και ξεκούραση και νωρίς



Deutsches Museum



το απόγευμα αναχώρηση για το αεροδρόμιο του Μονάχου απ' όπου ακολουθεί η πτήση επιστροφής μας με την **Aegean Airlines A3 503 20:15 – 23:20**. Άφιξη στη Θεσσαλονίκη και μεταφορά στον χώρο του σχολείου γύρω στις 02:30.

Σημαντικές σημειώσεις:

- ✚ Το ανωτέρω πρόγραμμα είναι ενδεικτικό και δύναται να τροποποιηθεί η σειρά των περιηγήσεων - επισκέψεων, χωρίς να παραλειφθεί καμία, κατά το μέτρο του δυνατού.
- ✚ Τα έξτρα κόστη για την είσοδο και ξενάγηση σε μουσειακούς, εκθεσιακούς και άλλους χώρους υπολογίζονται σε **21,5€**. Οι συνοδοί καθηγητές θα τα συγκεντρώσουν από την αρχή του ταξιδιού, οπότε παρακαλούμε να υπάρχουν τα χρήματα αυτά ει δυνατόν ακριβώς!
- ✚ Φόρος διαμονής για τους μαθητές στην πόλη του Μονάχου δεν υπάρχει.

ΚΑΛΟ ΜΑΣ ΤΑΞΙΔΙ !

ΚΑΛΗ ΜΑΣ ΕΠΙΤΥΧΙΑ !